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Procès-verbal de l’Assemblée Générale  

du 24 novembre 2023 

à la salle des Buchilles 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

1. a) Ouverture de la séance et souhaits de bienvenue 
b) Appel 
c) Nomination des scrutateurs 
d) Nominations : - Honneurs 
 - Honoraires 

2. Procès-verbal de l’assemblée générale du 25 novembre 2022 

3. Rapports d’activités de l’année écoulée 

 a)   Rapport de la présidente 

 b)   Rapport de la vice-présidente 

c)   Rapport de la présidente technique 

c1) Rapport de l’activité technique 

c2) Rapport du volley 

d)   Rapport de la responsable des cotisations 

e)   Rapport du responsable des finances 

f)    Rapport des vérificateurs de comptes 

4. Acceptation des rapports 

5. a)   Démissions 
 b)   Nominations -  Comité administratif 
                                                  -  Comité technique 
                                          - Vérificateurs de comptes                                                              
                                                                  

6. Programme des activités pour l’année 2023-2024  

7. Budget et cotisations  

8. Divers 
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1. a)  Ouverture de la séance et souhaits de bienvenue 
 
La présidente Edith Gygax ouvre la séance à 20h05. Elle souhaite à toutes et tous la 
bienvenue et les remercie de leur présence. 
 
La convocation avec l’ordre du jour a été distribuée par le biais des différents groupes. 
 
Demande est faite de savoir si quelqu’un désire une modification de l’ordre du jour. 
Personne dans la salle, par contre la présidente propose d’ajouter sous point 1b’) in 
memoriam. Ceci est accepté et l’assemblée se déroulera donc selon l’ordre du jour 
modifié. 
 
b)  Appel 
 
Des feuilles de présences et d’excusés sont mises en circulation dans la salle 
 
                        Présentes :             28 personnes (selon la liste signée) 
                        Excusées :               27 personnes 
 
Pour la majorité absolue, il faudra donc 15 voix (1/2 + 1) (majorité relative = le plus) 

  

c)  Nomination des scrutateurs  
 
Il est procédé à la nomination des scrutateurs, soit 2 personnes, en principe en bout 
de table : il s’agit de Didier et Patricia. Merci à ces 2 personnes. 
 
d)  Nominations Honneurs et Honoraires 
 
Membres Honoraires 
 
Cette année, nous avons le privilège de nommer un membre honoraire. Petit discours 
de Jennifer. 
 
J’ai le privilège de pouvoir annoncer notre nouveau membre honoraire. Annonce 
spéciale pour personne exceptionnelle.  
 
Cette gymnaste a fait ses débuts à Gym Boudry en 1998 dans le groupe enfantine et 
fête donc cette année ses 25 ans de sociétariat. Elle est également monitrice depuis 
2011 et a entraîné plusieurs groupes d’âges différents.  
 
Elle a débuté en 2011 dans le groupe Jeunesse Filles 7-12 ans. En 2012, le groupe se 
sépare en JF 7-9 ans et JF 10-12 ans. Son monitorat chez les 7-9 ans dura 2 ans et celui 
chez les 10-12 ans dura 4 ans.  
 
En 2019, elle ajoute le groupe Jeunesse Filles 13-16 ans, qu’elle dirige encore 
maintenant avec sa sœur. Son dernier engagement remonte à 2022 où elle décide de 
reprendre le groupe Actives.  
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Vous n’avez pas trouvé de qui je parle ? Alors je vais vous donner des indices ! → 
Photos d’elle à l’enfantine puis photos d’elle monitrice.  
 
Vous l’aurez deviné ou reconnu, je parle bien évidemment de Patricia Nenavoh-Kaou 
que je remercie pour tout ce que, elle et sa famille ont apporté et apporte encore dans 
la société Gym Boudry ainsi que pour sa collaboration dans plein d’activités que nous 
avons pu partager. 
 
 Membres d’Honneurs : 
 
 5 ans 25 ans 
 BAUMGARTNER Marina DI GIANDOMENICO Elisa 
 BUGNON Inna NENAVOH-KAOU Patricia 
 COLLOMB Françoise  
 DE ROSSI Rosella 35 ans 
 DELLEY Léon BOHM Jean-Daniel 
 FURRER Alison  
 GYGER Micheline 50 ans 
 KELLER Erika EBERLI Pierre, qui nous fait un joli 
 LOCARNINI Fanny discours de son parcours de gym 

 NUNES Elsa à Boudry 
 SCHOLL Suzanne  
 TASSONE Jennie 55 ans 
 TASSONE Jessie ZAUGG Catherine 
 TAVARES LOUREIRO Ricardo   
 10 ans 60 ans  

 MARTI Edmée BERTHOUD Zita 
 ROHRER Ilana LOCATELLI Jacques 
 
 20 ans 
 CIVITELLO Angela 
 PACE Rita 
 

 
2. Procès-verbal de l’assemblée générale du 25 novembre 2022 
 
Personne ne désirant revenir sur le PV de la dernière assemblée, Edith propose de 
l’accepter et d’en donner décharge à la secrétaire Marie-Claude Ulrich.  
Il est accepté à l’unanimité avec remerciements à son auteur. 

 
3. Rapports d’activités de l’année écoulée 
 
a) Rapport de la présidente : Edith Gygax 

 
 Mesdames, Messieurs, cher(e)s ami(e)s de la gym, 

 Une nouvelle saison vient de se terminer. 

 MAINTIEN est le mot important de notre société. 

- MAINTIEN du mouvement, de l’état physique des membres, donc de la 

population ! 

- MAINTIEN du rôle sociable de plus en plus important. 
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- MAINTIEN du partage, de l’amitié 

- MAINTIEN du dynamisme, de l’effort, de la solidarité 

- MAINTIEN d’activité aussi diverses que variées 

- Et j’en passe,… 

De l’amusement pour les petits, des compétitions pour les plus grands, du sport-

loisirs pour les adultes comme pour les « un peu moins jeunes »  

Du mouvement pour tous et toutes ! 

Le sport et la musique réunissent les peuples, nous avons les 2 ! 

Des mouvements, des chorégraphies sur des rythmes de tous horizons, Plus ou 

moins doux ou plus intensifs suivant le geste, l’instant, l’âge ou l’état des 

articulations des gymnastes. 

Nous devons bien être conscient que ce maintien à un coût. 

Au-delà du côté financier que je laisse volontairement de côté, préférant vous 

parler du coût humain, primordial à mes yeux. 

- MAINTIEN du dévouement 

- MAINTIEN de l’union 

- MAINTIEN de la diversité 

- MAINTIEN du respect 

- MAINTIEN de l’avis, de l’opinion d’autrui 

- MAINTIEN du renouveau 

- MAINTIEN aux possibilités d’apprendre 

- MAINTIEN à l’accès aux dernières technologies, qui permettent d’améliorer la 

santé des gymnastes, de simplifier la vie administrative de la société. 

 

Tout ceci est possible- et je vous en suis reconnaissante- grâce au travail, au 

dévouement de personnes de grande qualité, dévouées, motivées qui forment mes 

comités techniques et administratifs  

Merci donc ä vous du fond du cœur pour votre investissement, les heures passées 

sans compter pour notre société. 

Cette saison 2022- 2023, la FSG Boudry à montrer à la population boudrysanne que 

nous étions une société vivante et bien présente. 

- Organisation de la coupe neuchâteloise de volley le 31 mars (merci au volley 

filles) 

- Organisation de la fête cantonale adulte aux Esserts et à Vauvilliers le 04 juin 

(merci aux GH) 

- Il me tient à cœur d’ajouter la participation au cortège de la Boudrysia (même 

si celui-ci est plus à mettre dans le rapport 2024) 

Un point négatif qui me tient également à cœur de souligner, est la difficulté 

croissante d’implication des gymnastes – du moins de certains d’entre eux / elles – 

à s’investir en tant que bénévoles lors de nos manifestations !! 
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Si j’enlève la coupe neuchâteloise de volley organisée de fond en comble par les 

filles du volley, nous avons eu de la peine à trouver les bénévoles pour la fête 

cantonale adultes ! 

Nous avons un travail à effectuer auprès des gymnastes sur leur appartenance à 

une société et non seulement à un groupe. 

Le MAINTIEN d’une société, l’achat de matériel, le MAINTIEN du plaisir pour chacun 

et chacune est à ce prix ! 

Merci à tous et toutes 

Bonne continuation. 

Vive la GYMNASTIQUE, vive FSG BOUDRY ! Vive NOTRE SOCIETE. 

 

                                                                                                        Edith GYGAX 

                                                                                                        présidente 

 

b) Rapport de la vice-présidente : Jocelyne Parisot 
 

Cher(e)s ami(e)s gymnastes,  

Cela fait déjà 5 ans que j’ai été nommée comme vice-présidente et ce poste me 

convient toujours. Je suis ravie de pouvoir, selon mes capacités, soutenir et aider 

mes présidentes et notre trésorier dans leurs tâches.  

Durant cette année, j’ai continué d’aller soutenir nos jeunes gymnastes en allant 

les encourager lors de leurs compétitions et aider les monitrices dans la mesure de 

mes moyens.  

Je voudrais aussi remercier tous les membres qui m’ont soutenu durant mes 

problèmes de santé et mon hospitalisation. Si l’assemblée le désire et l’accepte, je 

suis d’accord de rester au sein du comité administratif et me réjouis de continuer 

à travailler avec vous et pour vous.  

Merci pour la confiance que vous faites aux membres dirigeants qui œuvrent sans 

compter.  

Que vive encore longtemps la Gym de Boudry ☺  

Jocelyne Parisot 

   

c) Rapport de la présidente technique : Jennifer Parisot 
 

 
L’année 2022-2023 fut pleine de rebondissements dont je vous parlerai un peu plus 
loin. 
Le comité technique s’est réuni pour six comités et des poussières. 
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Je remercie Sophie Nenavoh-Kaou, ma maman (Jocelyne Parisot) et Patricia 
Nenavoh-Kaou d’avoir pris les PV des comités techniques durant cette année. 
Merci également à tous les moniteurs pour leur présence active, pour leur écoute 
(pas toujours) attentive et leurs propositions bienvenues. 
 
Concernant les manifestations 
 
Ça a bien commencé avec la vente de pâtisseries lors des Pavés en folie, malgré 
quelques imprévus. 
Les groupes enfants ont de nouveau pu profiter de la visite du St-Nicolas, toujours 
avec le sourire et le plaisir de partager un moment ensemble. 
Nous avons été ravis de préparer des productions sur les musiques des années 2000 
et de nous présenter sur scène lors d’un « vrai spectacle », le retour. Nous sommes 
néanmoins en pleine réflexion pour fin janvier 2024, car nous n’avons pas de 
coordinateur spectacle et plusieurs postes de notre cahier des charges sont à 
repourvoir. Affaire à suivre… 
En mars, le groupe volley F2 a organisé leur coupe à Cortaillod. 
Gym Boudry a également organisé cette année la fête cantonale Dames-Hommes. 
Je me suis amusée comme une enfant lors de ma courte, finalement longue, visite. 
L’année s’est terminée en beauté avec un souper des comités innovant qui s’est 
transformé en journée des comités. Nous avons partagé une pizza puis avons 
dépensé des calories lors d’une escape game outdoor. 
 
Concernant les cours proposés par Gym Boudry : 
 
Edith Gygax, ayant de nouveaux projets professionnels cette année, a délégué à son 
mari le groupe gym douce et à ses gymnastes les groupes Parents-Enfants. 
 
Un nouveau groupe a ouvert en mars, les Minis. Kathy Nobs a décidé de quitter les 
Jeunesse mixte pour reprendre ce groupe. 
 
Le groupe Jeunesse Filles 7-9 ans perd deux de ses monitrices à la fin de l’année et 
le groupe est donc actuellement chapeauté plus que par Sophie. 
 
David Nenavoh-Kaou, qui avait démissionné l’année passée, est finalement resté 
jusqu’au spectacle, nous le remercions. 
 
Le volley F2 a décidé de quitter la société. 
 
Plusieurs changements ont été réalisés à la rentrée d’août, mais ça vous l’aurez dans 
mon rapport de l’année prochaine. 
 
Avant de laisser la parole aux moniteurs, je souhaite vous parler avenir, un peu 
moins gai. Cette année a été très compliquée pour moi, des changements tant au 
niveau professionnel et personnel que gymnique en sont les causes. Beaucoup de 
tâches, comités préparés à la der’, oubli de plein de choses et j’en passe font que j’ai 
constaté ne plus réussir à réaliser mon rôle de présidente technique comme il se doit 
et comme je le souhaite. Je profite de remercier les moniteurs pour leur patience, 
leur soutien et leur compréhension durant cette période. Je pensais qu’au fil du 
temps ça passerait et que ça irait mieux, mais je me rends compte que beaucoup de 
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choses ne me conviennent plus et que je n’ai plus l’engouement de mes premières 
années. C’est pourquoi je pense quitter ma fonction de présidente technique…Ne 
vous inquiétez pas, je ne vous laisse pas comme ça en plan. Je pense sûrement 
démissionner l’année prochaine, mais préfère l’annoncer en avance pour qu’on ait 
« le temps » de trouver un ou une président(e) technique. Bien évidemment, je serai 
à disposition de ma ou mon successeur pour l’aider et j’aurai toujours du plaisir à 
partager des moments avec vous tous, moniteurs, gymnastes et autre. Je ne 
quitterai pas la société mais seulement mon poste de présidente technique. 
 
Je m’excuse pour cette fin de rapport moins joyeuse et vous remercie tous pour 
votre écoute, pour votre confiance et vos retours quant à mon poste de présidente 
technique durant toutes ces années ! 
 

 Jennifer P. 
 

 
 

Le comité administratif en fonction sur 2022-2023 
 
 Présidence Edith Gygax 
 Vice-présidence Jocelyne Parisot 
 Présidence technique Jennifer Parisot 
 Trésorier Daniel Pfaff 
 Responsable des cotisations Marie-Claude Ulrich 
 Secrétaire PV Marie-Claude Ulrich 
 Secrétaire AG Marie-Claude Ulrich 
 
Autres membres convoqués selon besoins 
 
 Cantine Didier Gygax + Christophe Maggioni 
 Presse et publicité Ariane Bernaschina 
 Tombola Jocelyne Parisot 
 Responsable Volley Laurent Wenker 
 Coordinateur/trice spectacle VACANT 
 Porte drapeau VACANT 
 Webmaster Jennifer Parisot + Maël Brouillard 
 Coach J+S Davide Maurer 
 Archiviste Pierre-Henri Béguin 
 
Nous recherchons toujours un/une coordinateur/trice de spectacle, un porte drapeau , ainsi 
qu’un cantinier. Pour l’année 2023-2024 Edith Gygax se propose pour dépanner au poste de 
cantinier, mais insiste sur le fait qu’il est important de trouver quelqu’un rapidement. 
 
Le comité s’est réuni à 6 reprises durant l’année 2022-2023. 

 
C1) Rapport de l’activité technique : Jennifer Parisot 

 
Je cède maintenant la parole aux responsables des groupes pour leur rapport : 
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Parents Enfants : Edith Gygax 
 
A la reprise d’août quelques parents sont d’accord de me remplacer, car j’ai subi une 

opération au genou gauche, merci à mes remplaçantes.  

Petit groupe pour le lundi 7 couples parent et enfant commencent, mais après le 

spectacle 8 couples nous rejoignent ce qui fait 15 couples c’est parfait. Pour le mardi 

16 parents et 17 enfants commencent, suivi après le spectacle de 2 couples et 2 frère 

et sœur ce qui fait 18 parents et 21 enfants mais heureusement ils ne sont pas tous 

présents aux leçons.  

Le 8 décembre, nous avons pu faire notre St-Nicolas les enfants étaient très content 

d’aller le chercher, merci au St-Nicolas. C’est toujours un moment sympathique. 

Nous avons pu montrer nos productions sur le thème les années 2000 les 28 et 29 

janvier 2023 nous avons choisi les musiques Who Let The Dog Out pour le lundi et 

We are the champions pour le mardi les enfants se sont bien amusés. 

Le 28 mai c’est 13 enfants et 10 parents qui participent à la fête cantonale PE à 

Dombresson. Ce fut une très belle journée.  

Nous avons pu clôturer l’année avec notre traditionnel pique-nique au 650ème. 

Pour 2023-2024 j’ai dû mettre entre parenthèse tous mes cours de gym car, grâce à 

l’AI, je suis au bénéfice d’une reconversion professionnelle à 100%. Je remercie mes 

remplaçantes qui font du très bon boulot. Comme ma formation me plait beaucoup 

et que je m’aperçois que c’était la gym ou le trop de gym qui me donnait des douleurs 

en continue, j’ai pris une grande décision celle de ne pas reprendre mes cours de 

gym. Nous allons tout faire pour trouver des remplaçants. 

Pendant les nombreuses années ou j’ai donné les leçons, j’ai vraiment eu 

énormément de plaisir et fait de belle rencontre. Je souhaite que ces groupes 

puissent continuer ainsi que tout le meilleure pour la suite.  

Edith Gygax 

 
Les Minis : Kathy Nobs 
 
L’idée de créer ce groupe est venue lors du spectacle de janvier 2023. 

En effet, je trouvais dommage qu’il n’y ait rien entre les parents-enfants et 

l’enfantine. 

Il suffisait de trouver une salle disponible, le jour et l’heure étant déjà défini. 

J’ai donc commencé en mars 2023 avec 6 enfants venus du groupe parents-enfants, 

puis d’autres sont arrivés. 

Les débuts ont été difficiles, la plupart des enfants n’ayant pas l’habitude d’être sans 

leurs parents, mais petit à petit j’ai pu les mettre en confiance et maintenant ils 

viennent volontiers. 
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Chaque leçon est différente, mais il y a toujours un jeu et des engins. Cela n’est pas 

toujours très facile, ils sont encore petit et niveau discipline ça pèche un peu. Mais 

j’ai beaucoup de plaisir. 

Kathy Nobs 

 
 
Kids Enfantine : Jocelyne et Jennifer 
 
Bonsoir à tous,  
 
Nous avons recommencé les leçons fin août avec un effectif d’environ 12 gymnastes.  
Durant les Pavés en folie le 10 septembre 2022, nous avons participé, avec très peu de nos 
gymnastes, à la vente de pâtisseries.  
La visite du Saint-Nicolas le 8 décembre a ravi nos petits et les a récompensés de leur sagesse 
durant l’année avec de magnifiques cornets.  
Back to 2000’s pour nos spectacles de fin janvier 2023 où nous avons profité d’utiliser les 
vieux mais encore beaux justaucorps étant donné que nous n’avions que des filles.  
Pas de participation à la Fête Cantonale à Dombresson le 28 mai vu que c’était le week-end 
de l’Ascension et qu’aucune fille ne serait présente.  
Pour finir la saison, Jennifer, assistée par son papa car j’étais à l’hôpital, a fait une leçon en 
forêt suivie d’une grillade avec les parents.  
Nous reprenons le 22 août, après les vacances estivales, avec un effectif d’environ 16 
gymnastes.  
Actuellement, nous préparons le spectacle de fin janvier 2024 mais vous en saurez plus dans 
notre rapport de l’année prochaine.  

Les monitrices Jocelyne et Jennifer 
 
 

 
Jeunesse Filles 7-9 ans : Sophie 

 
Nous reprenons la saison avec de nouveaux objectifs suite à nos podiums. L’année 

commence avec une reprise tranquille et la préparation du spectacle. Cette saison, les filles 

présenteront deux chorégraphies, une pour les compétitions et une autre en gymnastique 

au sol. Cette double chorégraphie permet de faire travailler les mouvements basiques de 

gymnastique tout en préparant tranquillement les nouvelles 7-9 ans au domaine des 

compétitions. 

L’année se déroule tranquillement, les filles travaillent et apprennent vite et se donne à 

fond pour le spectacle. Elles participent à la St-Nicolas avant plaisir et cela leur offre une 

pause dans leur apprentissage des chorégraphies. 

Le spectacle se déroule très bien et nous sommes fières du travail présenté. Il faut 

maintenant enchaîner sur la préparation des compétitions. 

Nous obtenons une seconde place à la Coupe Neuchâteloise et une troisième place au 

Championnat Cantonal. Bravo à elles pour les efforts et surtout, pour les progrès obtenus ! 

Nous remercions leurs parents pour leurs soutiens et encouragements tout au long de cette 

saison. 
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La fin de saison se présente et, avec elle, de gros changements. Je remercie en premier lieu, 

mes deux co-monitrices Fanny et Océane pour m’avoir suivie dans toutes mes idées et pour 

ce trio incroyable que nous avons formé pendant quelques années ! 

Les Jeunesses filles 7-9 ans deviennent les Jeunesses Filles 8-9 ans pour la nouvelle saison. 

Merci Fanny et Océane et longue vie aux 8-9 ans. 

Sophie 

 
 
Jeunesse Filles 10-12 ans : Romane 
 
L’année de gymnastique 2022-2023 a été une saison de rires, de bonne humeur, 
d’apprentissage, et de coopération marquée par divers événements et animée par 
nos 13 gymnastes.   
 
Début décembre, le groupe est venu à la rencontre du Saint-Nicolas qui a 
récompensé les gymnastes pour les heures de travail déjà effectuées. En effet, 
pendant des mois, les filles ont appris et perfectionné une chorégraphie pour notre 
spectacle annuel, qui reprenait des musiques des années 2000 et qui a rassemblé 
des générations.  
 
L’équipe a ensuite participé aux habituelles compétitions et méritent d’être 
félicitées pour leurs résultats. Elles ont brillamment obtenu une 2ème place au 
Championnat Cantonal ainsi qu’une 3ème place à la Coupe Neuchâteloise. Bravo à 
elles ! Cette année, six de nos gymnastes ont participé aux tests fédéraux individuels 
(Test Fédéral 1 sans engin). Bravo aux filles de s’être dépassées et à Lorena Vanotti 
d’avoir décroché la deuxième place du podium !  
 
Une belle année marquée de réussite et de détermination ! 

Romane 
 
 
Jeunesse Garçons 7-11 ans et Jeunesse Mixte 12-16 ans : Théo 
 
Les groupes JM n’étant pas très nombreux, il est plus facile de consacrer du temps à 
chaque membre lors des leçons d’agrès ou d’athlétisme. Cependant, ce petit nombre 
(cinq JM 7-12 et sept JM 12-16) a un impact malheureux sur les jeux que nous 
pouvons faire, car les jeux en équipe ne sont pas vraiment possibles. C’est la raison 
pour laquelle David et moi avions mis en place un quart d’heure de leçon commune 
entre les deux groupes, grâce à ça les jeux d’équipes peuvent rester intéressants. 
 
Une autre solution à ce problème a été de faire passer le groupe Jeunes Garçons 7-
12 (JG 7-12) au groupe Jeunesse Mixte 7-12 (JM 7-12), à l’instar de ce que le groupe 
JG 12-16 avait fait il y a quelques années en devenant JM 12-16. 
 
Malgré ce problème, l’ambiance reste excellente dans les deux groupes, et c’est un 
plaisir de donner ces leçons tous les jeudis soirs. 

Théo 
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Jeunesse Filles 13-16 ans : Sophie 
 
Nouvelle saison, nouveaux objectifs et nouveaux changements. LE changement 

fondamental se présente avec le départ des Actives qui formeront enfin un groupe 13-16 

ans et non plus un groupe 13-90 ans. 

Les filles préparent elles aussi le spectacle. Beaucoup de leçon de technique et beaucoup 

de travail pour présenter une chorégraphie propre et géniale. Nous observons un très beau 

progrès de leur part ainsi qu’un très gros travail de la part de toutes les gymnastes. 

A la suite du spectacle, il faut maintenant préparer les compétitions. Les filles ne se 

relâchent pas et continuent de travailler à fond. Et c’est après beaucoup de désespoir – le 

renforcement est un enfer –, de douleurs –  les portés c’est compliqué –, et de rires – parce 

qu’il faut bien câbler de temps en temps – que les filles s’offrent une première place à la 

Coupe Neuchâteloise. Notre joie et notre fierté en tant que monitrice est infinie et merci à 

elles de nous avoir offert ce moment. Pour le Championnat Cantonal, les filles se placent 

deuxième, mais cette saison a été forte en émotions. 

Le repos est bien mérité et nous tenons à remercier les parents pour leurs soutiens et 

encouragements durant cette saison 2022-2023. 

Longue vie à nos 13-16 aussi.                            

Sophie 

 

 
Actives : Sophie 
 
Enfin ! Le retour des Actives après 2 ans d’absences. Nous décidons de préparer deux 

chorégraphies pour le spectacle. Elles seront rassemblées en une seule pour les 

compétitions. 

Nous travaillons d’arrache-pied et ne lâchons rien. Beaucoup de technique mélangé à 

quelques leçons supplémentaires et nous présentons des chorégraphies quasi nickel au 

spectacle. Merci aux filles de n’avoir rien lâchés et merci pour les fous rire durant cette 

préparation. 

Les compétitions se profilent et avec elles, toujours plus de travail. Nous obtenons une 

deuxième place à la Coupe Neuchâteloise et une première place au Championnat Cantonal. 

Merci aux filles d’avoir été prêtes à faire des leçons supplémentaires et d’avoir donné leur 

âme pour cette chorégraphie, elle représente l’une de nos plus belles réussites malgré qu’on 

ne puisse plus voir en peinture Mulan et sa chanson. 

Longue aux nouvelles Actives, en espérant être à la hauteur des anciennes. 

Sophie 

 
Dames : Jocelyne Currat 
 
Les années passent et se ressemblent et l’assiduité de ces dames m’impressionnera 
toujours à venir à la gym malgré les petits bobos et la météo qui parfois en notre for 
intérieur nous dit de rester à la maison. 
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On le sait, le sport est bon pour la santé, réduit le stress et améliore l’équilibre et le 
bien-être. 
 
Chaque année, nous avons 2 repas immanquables en été et à Noël et toujours plus 
de petites agapes qui ne nous déplaisent pas et la dernière leçon de décembre est 
sur le thème de Noël. 
 
L’été, les leçons se pratiquent à l’extérieur si le temps nous le permet et le reste de 
l’année à l’intérieur. Nous avons œuvré à la Fête cantonale et à la soirée de la gym. 
 
Un grand merci à ce noyau d’amitié et de gentillesse qui est le groupe des dames du 
lundi. 
 

Jocelyne Currat 
 
 

 
Hommes : Didier et Kurt 
 
Cher(e)s Ami(e)s. 

Un an de plus et les Gym Hommes se portent toujours aussi bien,… ou presque !. 

Fidèles parmi les fidèles chaque mardi, toujours motivés, toujours souriants-même 

dans l’effort- toujours attentifs , toujours prêts à sauter et à se baisser et ce même si 

le plafond est chaque année plus haut et le sol de plus en plus bas !! 

Ceux et celles qui ont plus ou moins leur âge savent de quoi je parle !  

En tant que moniteur, je suis fier d’entraîner un groupe aussi soudé, aussi génial.  

Merci à tous mes GH.  

La collaboration avec Kurt se passe à merveille et les gymnastes apprécient cette 

alternance d’entraîneurs. 

Merci à Kurt et puisse notre collaboration durer aussi longtemps que possible ! 

Toujours en tant que moniteur, mais aussi en tant que responsable cantonal, je suis 

fier de leur avoir amené la fête cantonale adultes à Boudry. 

Car notre participation à la fête cantonale adulte a été le point culminant de l'année. 

Les éléments du concours sont ludiques et s'adressent aux gymnastes hommes et 

femmes de 35 ans à ,,, séniors , voir super séniors . Les essayer c’est les adopter !! 

Venez ! 

Ou l’important sont la joie de bouger, de se montrer et le rire des gymnastes…    

Je connais la fierté que représente une participation- une de plus- aux yeux de ces 

gymnastes 
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Mais je sais aussi que pour une majorité d’entre eux, l’âge, le plafond et le sol 

précités, les articulations qui ne permettent plus certaines choses, cette fête était – 

hélas- la dernière pour eux ! 

Alors leur permettre de terminer à domicile est une énorme fierté. 

Au-delà du bénéfice financier de cette fête (je sais qu’il y en a un mais je ne connais 

pas les chiffres exacts !) c’est le bénéfice humain reçu ce dimanche 04 juin qui est 

sans égal à mes yeux et à mon cœur. 

Merci à Jocelyne et Jennifer d’avoir renforcé vaillamment ces équipes. 

Merci à Kurt, Pierre Stern et Edith pour avoir jugé. 

Pour cette manifestation, je me permets un coup de gueule. 

On a tous ici participé à une fête, un concours, un festival ou que sais-je encore . 

Bénéficié de la cantine, des prestations etc ,… Tout cela grâce à des bénévoles . 

Alors lorsqu’une manifestation-quelle qu’en soit le groupe- est organisée par sa 

société à BOUDRY à BOUDRY, que celle-ci est annoncée plus d’une année avant, 

répétée dans chaque p,v..  De trouver quelques bénévoles devrait être une formalité  

Hélas il n’en a rien été ! 

Sans parler que ces gymnastes – qui entre () sont toujours là lorsque la société a 

besoin de bras …- auraient mérités quelques encouragements…. 

En comprenant bien que l’on ait un imprévu, une indisponibilité tout à fait excusable, 

ne pas trouver le chiffre hallucinant de… 18 !!! J’INSISTE 18 !! bénévoles sur 4 

créneaux horaire sur une journée dans une société de plus de 100 membres , devoir 

faire appel à des bénévoles externes à la société est lamentable ! Je n’ai pas honte 

de ma franchise.  

Merci à toutes ceux et celles qui ont répondu présents. 

Merci à la famille Calabrese d’être venue spontanément boucher les trous  

Pardon à ceux et celles que j’ai dérangé(e)s durant leur leçon pour la recherche de 

bénévoles et qui sont parti(e)s volontairement discuter à l’autre bout de la salle de 

gym.  

Pardon à ceux et celles qui par obligation vous accorde un semblant d’intérêt mais 

vous répondent : 

- Y en a pour combien de temps ? ..  3 heures ?? ouais non ! 

Je rappelle que la société n’avait plus organisé un événement de ce genre à Boudry 

depuis près de 15 ans, … assez longtemps en tout cas pour que personne ne s’en 

rappelle !!  

Combien de fois faisons- nous appel aux bénévoles 1 x par année pour la soirée et 

apparemment 1 x de trop tous les 15 ans !! 
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- Encore une fois ces remarques ne concernent pas forcément les personnes 

présentes ce soir, mais il y a de sérieuses questions à se poser sur 

l’appartenance à un groupe ou à une société  

Mon coup de sang passé, je souhaite que celui-ci soit bénéfique pour une prochaine 

manifestation, un futur concours à Boudry,  

Car oui la FSG Boudry peut AUSSI organiser de grandes choses. 

Pour l’avenir, pour les gymnastes, pour la jeunesse. 

Vive la gymnastique et surtout si elle se pratique à Boudry. 

  

                                                                                        Didier GYGAX / Kurt Zaugg  

                                                                                                 Moniteurs GH 

 
Gym douce : Edith et Didier Gygax 
 
Le 22 août c’est mon mari qui me remplace le temps de ma rééducation, ces dames 

sont toujours très présentes et apprécient beaucoup leur moment de gym. Pas grand 

changement d’effectif. C’est un groupe sur lequel on peut toujours compter pour être 

bénévoles, merci beaucoup. 

Pour le souper de Noël, nous avons été à la Loco à Chambrelien. On a été super bien 

reçu et c’était très bon. 

Le pique-nique de fin d’année s’est déroulé à la place du 650ème bonne ambiance. 

Comme je l’ai annoncé dans mon rapport parent enfant je quitte aussi ce groupe et 

recherche un ou une remplaçante. 

Pendant toute ces années j’ai tissé des liens forts avec les membres de ce groupe, 

ma décision n’était pas facile à prendre mais mieux pour ma santé. 

Je souhaite que ce groupe puisse continuer ainsi que tout le meilleur pour la suite.  

 
Edith 

 
 
[Point 3 c2] 
Je cède maintenant la parole au responsable du groupe 
volley loisirs pour son rapport.  
 

Rapport pour la saison 2022-2023 

La saison s’est bien déroulée, nous avons eu le plaisir d’avoir 3 joueuses de l’équipe en 

2ème ligue en renfort. Nous avons terminé 6ème du groupe 3 du championnat qui en 

comporte 4.  
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Malheureusement, à la fin de la saison, en juin 2023, ces 3 filles nous ont quitté et nous 

sommes à nouveau retrouvé avec le même dilemme que l’année passée : Continuer ou 

arrêter. 

Toujours plein d’optimisme, nous avons inscrit notre équipe dans le groupe 4, sachant 

que nous n’aurions pas le même niveau de jeu. Pendant l’été, nous avons fait appel à nos 

connaissances, et la publicité sur le site a eu son effet. J’ai été contacté par 3 ou 4 

personnes intéressées à faire du Volley, qui ont ensuite amené d’autres. Nous avons ainsi 

retrouvé un effectif suffisant pour continuer à jouer en championnat. 

Les entrainements ont repris à la rentrée scolaire en août et tout se passe très bien, sauf 

au niveau des résultats des premiers matchs joués jusqu’à présent. Mais peu importe, 

l’important dans notre championnat « Loisirs » est d’avoir du plaisir. 

Laurent Wenker, responsable de l’équipe de Volleyfix 

 
Je cède maintenant la parole au responsable du groupe 
volley F2 pour son rapport. 
 

                                                                                                                       La Côte-aux-Fées, le 22.11.2023 

Rapport saison 2022-2023 

Bonjour à tous, 

Voici le rapport pour le volley équipe F2 

Saison en demi-teinte. Nous avons gagné 4 matchs sur 16.  

Pour une première année c’est super bien.  

Pour la suite, pour des raisons de manque de personne l’équipe ne va pas continuer. 

Nous vous remercions de nous avoir accueilli dans votre club. 

Toute l’équipe vous souhaite une bonne continuation. 

La responsable et l’entraîneur de l’équipe. 

Sylvie Vuille 

  

d) Rapport de la responsable des cotisations : Marie-Claude Ulrich 

Pour ma première année en tant que responsable des cotisations, je peux dire que 

ça s’est bien passé. Les factures des cotisations ont été distribuées dans les groupes 

en même temps que la convocation à l’Assemblée générale.  

Les cotisations sont en général bien rentrées. J’ai dû quand même faire quelques 

rappels, mais tout est finalement rentré dans l’ordre.  

Pour cette période 2022-2023, nous avons encaissé un montant total de                     

CHF 25'610.00. Nous ne prévoyons pas d’augmenter les cotisations. L’effectif a 

sensiblement augmenté, passant de 237 à 250 membres. 
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On peut constater qu’il y a pas mal de nouvelles inscriptions après la soirée, je pense 

que c’est dû au magnifique travail de nos monitrices et moniteurs qui savent 

apporter du rêve et de la gaieté à nos soirées et donner envie d’y participer.  

Grand BRAVO à toutes ces personnes dévouées pour notre Société et vive la GYM 

BOUDRY. 

                 Marie-Claude Ulrich 

 
      

e) Rapport du responsable des finances : Daniel Pfaff 

 

Chers gymnastes et membres de la Société de Gymnastique de Boudry, 

Le troisième exercice que je commente ce soir me permet de dire que mon 

apprentissage du monde de la gymnastique poursuit son cours.  

L’exercice comptable du 1er août 2022 au 31 juillet 2023 présente un bénéfice de Fr. 

5'217,96 en hausse de Fr. 2'053,13 par rapport au résultat de l’exercice précédent. 

Ce résultat est très bon compte tenu du fait que nous tablions sur un bénéfice de Fr. 

1'500.00. Cela dit, le spectacle 2023 a pu se dérouler sur deux jours à contrario de 

2022. 

Si vous êtes prêts pour un voyage dans le monde merveilleux d’une comptabilité, je 

passerai rapidement sur tous les comptes et m’arrêterai parfois sur l’un d’entre eux 

demandant quelques éclaircissements. 

LES ACTIFS 

Les comptes de liquidités (Fr. 77'110,41) 

Il n’y a pas de commentaires particuliers. 

Les comptes débiteurs (Fr. 866,40) 

Le compte « débiteurs divers » présente un solde de Fr. 686,40 dû à la facture pour 

la location de la Salle de spectacles à l’occasion de la Fête cantonale de la 

Gymnastique Adultes du 4 juin 2023. La Ville et commune de Boudry nous l’a 

facturée par erreur, la salle nous ayant été gracieusement offerte. 

Les cotisations 2022/2023 (Fr. 480,00) impayées sont justifiées et réglées durant 

l’exercice 2023/2024. 

Les comptes de régularisation (Fr. 3'617,84) 

Les actifs transitoires sont tous justifiés. Parmi eux le budget la contribution de 

l’ACNG pour la Fête Cantonale de Gymnastique du 04.06.2023 (2'432,00) et le solde 

dû par l’Office fédéral du sport (Fr. 662,91 + 523.03) représentant le 20% de la 

subvention fédérale J+S 2022/2023. 

LES PASSIFS 

Les comptes créanciers/factures à payer (Fr. 1'499.74)  

Les factures courantes à payer sont justifiées (Fr. 1'499,74) 

Les comptes de régularisation (Fr. 150,00) 

Les passifs transitoires (Fr. 150,00) le montant résulte du fait qu’un de nos généreux 

sponsors nous a versé deux fois son don pour notre spectacle. 
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Les réserves  (Fr. 22'164,20) 

Trois attributions ont été affectées à la Réserve Fête Fédérale. La première de Fr. 

1’360,00 (20% sur le bénéfice de notre Soirée 2023 – 6'801.85) la deuxième de Fr. 

190,00 (20% sur le versement de l’Eurogym 1'620,00) et enfin une attribution 

exceptionnelle en raison du bon résultat comptable de l’exercice courant 

Une attribution de Fr. 1'000,00 a été créditée à la réserve pour la prochaine Fête 

Romande de Gymnastique. 

Une attribution de Fr. 1'188,70 a été créditée à la réserve J+S. 

Une attribution de Fr. 500,00 a été créditée à la réserve pour notre prochain jubilé 

en 2028. 

Le Capital propre 

Le capital a été augmenté du bénéfice de l’exercice précédent et présente un solde 

de Fr. 52'562,75. 

LES CHARGES 

Tous les comptes de charges n’appellent pas de remarques particulières. Je les 

survolerai rapidement. 

LES PRODUITS 

Les comptes cotisations représentent le total dû pour 2022/2023. 

L’Eurogym 2022 nous a versé un deuxième montant de Fr. 1'905,00 dont nous avons 

versé la moitié à la FSG de La Béroche avec qui nous avons travaillé. 

REMARQUES PARTICULIERES 

Le budget qui vous est présenté a été établi en collaboration étroite avec le Comité 

central. Nous avons tenu compte du prochain spectacle. 

 

Je vous remercie pour votre patience et votre écoute. 

Boudry, le 24 novembre 2023 / PFD 

        

f) Rapport des vérificateurs de comptes 
 

Mesdames, Messieurs, 

 

Conformément au mandat qui nous a été confié lors de la dernière assemblée 

générale, nous avons procédé, par sondage, à la vérification des comptes 

2022/2023. Par notre contrôle, nous pouvons certifier : 

 

▪ Que les comptes sont tenus avec soin et exactitude ; 

▪ Que les chiffres du bilan et du compte de résultat correspondent aux 

justificatifs présentés 

En conclusion, nous ne pouvons que vous recommander d’approuver les comptes 

qui vous sont soumis et d’en donner décharge au caissier Daniel Pfaff. 

Les vérificateurs :   Didier Gygax                       Catherine Zaugg 

Boudry, le 22.11.2023 
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4. Acceptation des rapports 

 

Tous les rapports sont acceptés à l’unanimité. 

 

5. a)  Démissions 

 

Comité administratif :  

 Didier Gygax Cantinier 

  

Comité technique : 

 David Nenavoh-Kaou   moniteur JG 7-11 ans et  JM 12-16 ans  
 Fanny Locarnini  monitrice JF 7-9 ans 
 Océane Kurt  monitrice JF 7-9 ans 
 Sylvie Vuille  entraineur Volley F2 
 Kathy Nobs  monitrice des JM 12-16 ans  
 

 

5. b)  Nominations 

Comité administratif : 

 Cantiner vacant 
 Coordinateur/trice spectcle vacant 
 Porte-drapeau vacant 

Comité technique : 

  Kathy Nobs     monitrice des Minis  
Lynda Khenchelaou    monitrice JF 10-12 
Rafael Pinho Andrade    aide moniteur JG 7-12 ans  

 secrétaire au PV  vacant 

  

Vérificateurs de comptes : 

Il y a lieu de nommer encore 1 vérificateur ou une vérificatrice de comptes pour 
remplacer Catherine Zaugg qui termine son mandat.  

 Didier Gygax devient 1ère vérificateur 

 Kathy Nobs passe 2ème vérificatrice 

 Suppléant : Jacques Locatelli 

 

6. Programme des activités pour l’année 2023-2024 
 

             Manifestations Gym Boudry 
 
 10 septembre 2023 Boudrysia (cortège) 
 7 décembre 2023 St-Nicolas 
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 27 janvier 2024 Spectacles 
 16 mars 2024 Vente pâtisseries (et costumes) 
 ?? septembre 2024 Pavés en folie (vente de pâtisseries) 
 22 novembre 2024 Assemblée générale 
 
             Manifestations ACNG 
 
 28 avril 2024 Coupe NE et journée tests gym 
 4-5 mai 2024 Coupe des bains 
 26 mai 2024 Fête cantonale Enfantine et P+E 
 7-9 + 14-16 juin 2024 Fête romande 
 1er juin 2024 Championnat cantonal de sociétés 
 24 août 2024 150ans ACNG : repas 
 (1er septembre 2024 Neuch GymCup) 
 (8 septembre 2024 Championnat cantonal d’athlétisme) 
 

7. Budget et cotisations 
 
             Le bénéfice budgété pour l’exercice 2023-2024 est estimé à CHF 2’100.00. 
        
             Il n’y aura pas de modification du montant des cotisations. 
 
 

La parole n’étant pas demandée, Edith lève l’assemblée à 22h00 avec remerciements 
à tous pour leur attention et leur présence. 

 
  
 La Présidente : La secrétaire : 
 
  Edith Gygax Marie-Claude Ulrich 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

  

 

 

 


